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UPUTE AUTORIMA 

 
Časopis Poredbeno pomorsko pravo = Comparative Maritime Law (u nastavku: PPP), 

ISSN 1331-9914 (Tisak), ISSN 1848-8927 (Online), http://doi.org/10.21857/mjrl3uwg79 

objavljuje priloge iz područja pomorskog prava, međunarodnog prava mora, radnog prava 

pomoraca, transportnog prava, prava zaštite morskog okoliša, prava pomorskog i 

transportnog osiguranja i srodnih područja. Pojedini broj časopisa može u cijelosti ili 

djelomično sadržavati radove izložene na znanstvenom skupu. 

Časopis se izdaje u tiskanom obliku, a u elektroničkoj se inačici radovi objavljuju 

na portalu Hrčak (hrvatskom nacionalnom portalu znanstvenih i stručnih časopisa). 

Izlazi jednom godišnje. 

Časopis je indeksiran na sljedećim portalima, servisima i u katalozima najvećih 

knjižnica: Academic Search Complete (EBSCO); Academic Search Premier 

(EBSCO); Academic Search Ultimate (EBSCO); Legal Collection (EBSCO); Legal 

Source (EBSCO); Law Journal Library (HeinOnline); Portal Hrčak; DiZbi.HAZU 

(Croatian Academy of Sciences and Arts); Directory of Open Access Journals 

(DOAJ); Central and Eastern European Online Library (CEEOL); ERIH Plus; 

Scientific Indexing Services (SIS); ASFA Database = Aquatic Sciences and Fisheries 

Abstracts Bibliographic Database; WorldCat (OCLC); Electronic Journals Library 

(via Hrčak); Library of Congress; WZB (Berlin) : Electronic Journals (EU); AAAS 

Journals (via EBSCO); The Hague Academy of International Law; Peace Palace 

Library Staats- und Universitätsbibliothek Fachbibliotheken (Hamburg); National 

Library of Australia; University of Saskatchewan; University Library (Canada); 

SUNCAT (UK); Hopkins Libraries (USA). 

 

Kriteriji i postupci rada uredništva: 

 

Radovi podliježu dvostrukom anonimnom recenzijskom postupku i 

kategoriziraju se kao: 

1) izvorni znanstveni rad – rad koji se odlikuje izvornošću zaključaka ili donosi 

neobjavljene rezultate izvornih istraživanja; 

2) prethodno znanstveno priopćenje – rad koji sadrži nove rezultate istraživanja, koji 

zbog aktualnosti zahtijevaju brzo objavljivanje, ali bez utemeljenosti i obuhvatnosti koji 

se zahtijevaju za znanstveni rad; 

3) pregledni znanstveni rad – rad koji sadrži sažet i kritički prikaz jednog područja ili 

njegova dijela, u kojemu autor i sam aktivno sudjeluje, ali bez značajne izvornosti 

rezultata; 

4) stručni rad – rad koji sadrži korisne priloge iz struke i za struku, ali ne mora 

predstavljati izvorna istraživanja. 

Razred za društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na 

svojim redovitim sjednicama bira po dva recenzenta za svaki rad. Recenzenti s 

autorima komuniciraju putem uredništva. Ako recenzenti predlože izmjene, dopune i 

sl., kopije recenzija šalju se autoru na usvajanje. 

Za  ostale   priloge   (prikazi   domaće   i   strane   sudske   prakse,   prijevodi 
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međunarodnih unifikacijskih instrumenata, osvrti, izvješća sa znanstvenih i stručnih 

skupova, prikazi knjiga i časopisa te druge vrijedne informacije koje izabere 

uredništvo) nije potrebna recenzija. Za te priloge uredništvo obavlja redakturu. 

 

Pravila za pripremu rukopisa: 

 

1) Font teksta mora biti Times New Roman 12, prored 1, a font bilješki Times New 

Roman 10, prored 1. 

2) Svaki rukopis mora sadržavati sljedeće cjeline: naslov, podatke o autoru, sažetak (na 

jeziku teksta), ključne riječi (na jeziku teksta), tekst članka strukturiran po poglavljima 

koji uključuje uvod i zaključak, popis literature; te na kraju: naslov (prijevod), sažetak 

(prijevod), ključne riječi (prijevod). 

3) Za podatke o autoru treba navesti: ime i prezime, akademsku titulu, točan naziv i 

sjedište ustanove u kojoj autor radi te e-adresu autora. 

4) Za kategorizirane radove potrebno je dodati kratak i jasan sažetak (optimalan 

opseg sažetka je oko 250 riječi) te ključne riječi. 

5) Jezik i pismo teksta – rad može biti napisan na hrvatskom jeziku ili na jednom od 

svjetskih jezika; i na latiničnom pismu. 

6) Jezici sažetaka i ključnih riječi su hrvatski, engleski ili neki drugi jezik (ako se 

jezik rada razlikuje od navedenog). 

7) Reference u bilješkama ispod teksta i popisu literature na kraju rada (bibliografija) 

moraju biti u skladu s pravilima citiranja (primjere i upute za citiranje u radovima 

napisanim na hrvatskom jeziku možete pronaći na poveznici 

https://hrcak.srce.hr/upute/upute_reference_Poredbeno_pomorsko_pravo.pdf). 

 

Format priloga: 

 

Na  elektroničkom mediju osobnog računala, obrada  teksta programom 

Microsoft Word for Windows, uobičajeni slikovni formati (.jpg) za ilustracije. 

 

Način predaje radova: 

 

Kompletan se rad šalje u privitku poruke e-pošte, a posebno se prilažu kopije 

slikovnih priloga (ako postoje). 

 

Adrese za predaju radova: 

 

Jadranski zavod Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

Uredništvo časopisa Poredbeno pomorsko pravo 

Augusta Šenoe 4, 10000 Zagreb, Hrvatska 

https://hrcak.srce.hr/upute/upute_reference_Poredbeno_pomorsko_pravo.pdf


3 

 

Tel/fax:+385(0)14812703 

e-adresa: jz@hazu.hr 

 

Autorska prava: 

 

Časopis podupire inicijativu slobodnog pristupa (Open Access), tako da je omogućen 

neograničen i nesmetan pristup digitalnim sadržajima. Licencija Creative Commons CC-BY- 

ND (https://creativecommons.org/licenses/by-nd/4.0/deed.en) dopušta redistribuiranje, 

komercijalno i nekomercijalno, dokle god se djelo distribuira cjelovito i u neizmijenjenom 

obliku, uz isticanje autorstva. Puni tekstovi radova mogu se besplatno preuzimati i dijeliti s 

drugima, uz navođenje autora, nakladnika te pravilno citiranje izvora, ali se ne smiju 

modificirati. 

Financijski ustroj časopisa je neprofitan. Autorima se ne naplaćuju pristojbe za 

objavljivanje radova. Autorima se ne isplaćuju autorske naknade. 

Autori kategoriziranih radova besplatno dobivaju jedan (1) primjerak časopisa. 

Trenutkom objave rada u časopisu nakladnik postaje vlasnik tiskane i elektronske 

inačice rada čime bezuvjetno stječe sva prava reproduciranja, distribucije i priopćavanja 

javnosti, te pravo stjecanja imovinske koristi od tih radnji. 

Časopis objavljuje isključivo radove koji nisu ranije objavljivani i koji nisu u postupku 

objavljivanja na drugome mjestu. 

Radove prihvaćene za objavljivanje ili već objavljene u PPP-u, autor smije objaviti u 

drugim publikacijama samo uz dopuštenje uredništva, ali u tom slučaju samo uz jasnu naznaku 

o njihovu objavljivanju u PPP-u. 
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